
最新大班美术课教学反思 大班美术课教
案及教学反思风中的我们(精选5篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一篇范文呢？这
里我整理了一些优秀的范文，希望对大家有所帮助，下面我
们就来了解一下吧。

大班美术课教学反思篇一

教学目标：

1.了解并表现老牛和小牛的不同特征。

2.能表现出老牛和小牛在一起的场面。

教学重难点：

重点：画出老牛与小牛的不同特征。

难点：能表现出老牛和小牛之间的亲密关系。

教学准备：

(学生)收集的牛的`图片和文字资料、常用的绘画工具材料

(教师)牛的图片、录像资料以及各种美术作品、课件

教学过程：

1.小朋友，请看图片，这是一幅什么画?指生说：……

2.你从哪里看出来的?指生答：……(角、鼻子)



3.哪你试着画画看?指三位学生上来画。师讲评

4.牛的头还可以画成哪些几何形状?生说师画。

(1)先我们来看这是俩头什么牛?它们在一起干什么?(牦牛、
在寻找食物……)

(2)我们再看这是什么牛呢?它们在一起干什么?(奶牛、学挤
奶……)

(3)我们看第三幅是什么牛呢?它们在一起干什么?(水牛、学
游泳……)

(4)我们看第四幅是什么牛呢?它们在一起干什么?

7.师：老牛和小牛在一起会做些什么呢?指生说并上来摆：在
逃，在想问题、在跳舞、在休息……)

8.好，今天啊我们就要通过你的画笔来体现牛的快乐生活啦!

9.学生作业(音乐)

10.作业讲评(1).师生贴画!(2).师生共评!我们一起来看看，
哪头牛画的最好，最幸福?指生答：(3).你的牛最幸福，你来
说说看你画的是一个怎样的故事?(指生讲)讲得非常好，画的
也非常好，我们把掌声送给他!

11.教师小结：这节课呢我们了解了老牛和小牛，它们在长相
上有很多的不同，并且尝试了用不同的手段来表现不同的牛，
使同学们画出了许多有趣的牛的作品，牛的家里还有许多趣
事，让我们回去通过你们的观察，我们下次再把它画出来。

教学反思：

整个这节课幼儿兴趣高涨，始终处于主导地位，教师只是一



个引路人，把幼儿带到绘画的过程中，让幼儿在不知不觉中
学会了画大牛和小牛，并且也体会到了与家人一起生活的幸
福感，在熟悉的歌曲中结束一节课。如果我们每位美术美术
教师每节课都能这样的话，长此以往，处在萌芽状态的幼儿
的想象力和美术潜质就能淋漓尽致地发挥出来，进而美术教
育的目的也便能达到了。

大班美术课教学反思篇二

活动目的：

1、学习通过观察分析，用绘画表现人体各部分的结构关系和
发型、服装的特点。

2、加深对老师的情感。

活动准备：

1、请配班老师在教室里摆一个造型，每个幼儿都能看的到。

2、操作材料“我们班上的老师”、水彩笔。

活动过程：

1、导入活动，引起兴趣

师：小朋友，今天，我们知道再过几天就是教师节了你们想
怎么给老师庆祝呢？

你们想送老师什么礼物？不如用笔当照相机给老师照张相吧。

2、引导幼儿观察老师的特征

（1）、老师是什么样的头发（长发、短发、直发、卷发还是



扎辫子）

（2）、脸型是什么样的？眼睛、鼻子、嘴巴长在脸部的什么
部位，有什么特点？

摆放的，衣服是什么样式的，什么颜色的，衣服上有什么特
点？

3、交代要求，幼儿作画，教师指导

1、请幼儿看操作材料“我们班上的老师”，在空白处我们可
先画脸部，再画身体，最后画胳膊和腿的姿态。

2、最后给老师穿上漂亮的衣服，再给老师打扮一下。

3、注意引导幼儿较好的表现人体各部分的关系。

4、启发幼儿仔细观察老师身上的细节如：老师身上有什么饰
品…………

5、画好之后还可以在旁边稍加装饰。

4、活动结束

（1）评价作品：我们大家一起看看小朋友都是给哪位老师照
了相片？

（2）小结：小朋友真棒，给老师照的照片真好看，你们回家
后也给爸爸妈妈照张相吧！

大班美术课教学反思篇三

活动目的：

1、引导幼儿正确表现人体各部分的结构关系和发型、服装的



细节特点，巩固画正面人的技能。

2、发展幼儿的观察力和绘画表现能力。

3、加深幼儿对老师的热爱之情。

活动准备：

1、请配班老师配合上课。

2、带花边的纸或一次性纸餐盘若干、彩笔。

活动过程：

1、引出教师节，导入活动，引起幼儿兴趣。

2、引导幼儿观察教师特征。

幼儿观察、回答。

教师：我们看看王老师的胳膊在身体的什么部位？腿在身体
的什么部位？胳膊和腿是怎么动的？再看脸上眼睛的位置等。

幼儿回答。

3、交代要求，幼儿作画，教师指导。

教师：我们可以画一位老师，也可以画两位老师。要把老师
的头发和服装的详细的特点画出来，先画头，再画身体，最
后画胳膊和腿，大家都很喜欢王老师，要把老师打扮得漂漂
亮亮的。

幼儿作画，教师巡回指导。

（1）帮助能力弱的幼儿掌握人体的结构关系和各部分的`比



例。

（2）鼓励能力强的幼儿可以画老师的侧面。

4、评价作品，结束活动。

教师：我们来找一找，哪几张画画的是王老师？哪几张画画
的是耿老师？你是从什么地方看出来的？老师非常喜欢，这
是我们教师节收到的最好的礼物，谢谢小朋友们。

活动延伸：开展照相馆游戏，为顾客照像（画像）。

大班美术课教学反思篇四

一、活动目的：

1、引导幼儿正确表现人体各部分的结构关系和发型、服装的
细节特点，巩固画正面人的技能。

2、发展幼儿的观察力和绘画表现能力。

二、活动准备：

1、请配班老师配合上课。

2、带花边的纸或一次性纸餐盘若干、彩笔。

三、活动过程：

1、引出教师节，导入活动，引起幼儿兴趣。

2、引导幼儿观察教师特征。

幼儿观察、回答。



教师：我们看看王老师的胳膊在身体的什么部位？腿在身体
的什么部位？胳膊和腿是怎么动的？再看脸上眼睛的位置等。

幼儿回答。

3、交代要求，幼儿作画，教师指导。

教师：我们可以画一位老师，也可以画两位老师。要把老师
的头发和服装的详细的特点画出来，先画头，再画身体，最
后画胳膊和腿，大家都很喜欢王老师，要把老师打扮得漂漂
亮亮的。

幼儿作画，教师巡回指导。

（1）帮助能力弱的幼儿掌握人体的结构关系和各部分的比例。

（2）鼓励能力强的幼儿可以画老师的侧面。

4、评价作品，结束活动。

教师：我们来找一找，哪几张画画的是王老师？哪几张画画
的是耿老师？你是从什么地方看出来的？老师非常喜欢，这
是我们教师节收到的最好的礼物，谢谢小朋友们。

四、活动延伸：

开展照相馆游戏，为顾客照像（画像）。

教学反思

通过教学，让我认识到了孩子们得表达能力其实很简单，他
们口中的“美”和“漂亮”是他们表达自己认知和情感的重
要方式，因此在以后的教学中，我应在激发幼儿自由表达和
个性创造方面多进行研究，已取得更好的教学效果。



如果让我重新上这节课，我会多找几位教师一起当幼儿的绘
画模特，同时多给幼儿一些观察的时间。

小百科：老师又作教师、师长、导师等，是一种职业，古已
有之，指传授学生知识的人员。

大班美术课教学反思篇五

活动目的：

1、引导幼儿正确表现人体各部分的结构关系和发型、服装的
细节特点，巩固画正面人的技能。

2、发展幼儿的观察力和绘画表现能力。

3、加深幼儿对老师的热爱之情。

4、感受绘画的趣味性，体会创作的`快乐。

5、激发幼儿感受不同的艺术美，体验作画的乐趣。

活动准备：

1、请配班老师配合上课。

2、带花边的纸或一次性纸餐盘若干、彩笔。

活动过程：

1、引出教师节，导入活动，引起幼儿兴趣。

2、引导幼儿观察教师特征。

幼儿观察、回答。



教师：我们看看王老师的胳膊在身体的什么部位？腿在身体
的什么部位？胳膊和腿是怎么动的？再看脸上眼睛的位置等。

幼儿回答。

3、交代要求，幼儿作画，教师指导。

教师：我们可以画一位老师，也可以画两位老师。要把老师
的头发和服装的详细的特点画出来，先画头，再画身体，最
后画胳膊和腿，大家都很喜欢王老师，要把老师打扮得漂漂
亮亮的。

幼儿作画，教师巡回指导。

（1）帮助能力弱的幼儿掌握人体的结构关系和各部分的比例。

（2）鼓励能力强的幼儿可以画老师的侧面。

4、评价作品，结束活动。

教师：我们来找一找，哪几张画画的是王老师？哪几张画画
的是耿老师？你是从什么地方看出来的？老师非常喜欢，这
是我们教师节收到的最好的礼物，谢谢小朋友们。

活动延伸：开展照相馆游戏，为顾客照像（画像）。

小百科：老师又作教师、师长、导师等，是一种职业，古已
有之，指传授学生知识的人员，有各种教育类型（如语文、
数学等），班主任也为老师之一；也泛指在某方面值得学习
和能够给大家带来一定正确知识和指导，有能力的人。


